
Besluiten van de gemeenteraad van 2 januari 2019

1. Kennisneming geldigverklaring verkiezingen

De Raad voor Verkiezingsbetwistingen heeft op woensdag 5 december 2018 het proces-
verbaal van het gemeentelijk hoofdbureau van Kaprijke, met betrekking tot de vaststelling van 
de zetelverdeling tussen de lijsten en van de rangorde van de raadsleden en hun opvolgers, 
juist bevonden.

De verkiezingsuitslag is geldig verklaard. De gemeenteraad heeft hiervan kennis genomen.

2. Mededeling van de benoeming en de eedaflegging van de burgemeester

Op vrijdag 21 december 2018 heeft de heer Pieter Claeys de eed afgelegd in handen van de 
gouverneur van Oost-Vlaanderen. Hij heeft vanaf 1 januari 2019 het ambt van burgemeester 
opgenomen.

De gemeenteraad heeft akte genomen van de eedaflegging en benoeming van de heer Pieter 
Claeys tot burgemeester van Kaprijke met ingang van 1 januari 2019.

3. Installatie gemeenteraadsleden en eedaflegging

Na onderzoek van de geloofsbrieven van de verkozen gemeenteraadsleden hebben de 
raadsleden de eed afgelegd in handen van de voorzitter van de installatievergadering. De 
uittredende gemeenteraadsvoorzitter legde de eed af als gemeenteraadslid in handen van de 
burgemeester.

De heer Pieter Claeys heeft op vrijdag 21 december 2018 de eed afgelegd in handen van de 
gouverneur van Oost-Vlaanderen. Zijn eedaflegging als burgemeester geldt tegelijk als 
eedaflegging als gemeenteraadslid.

4. Vaststellen van de rangorde van de gemeenteraadsleden

De gemeenteraad heeft de rangorde van de gemeenteraadsleden vastgesteld. Deze rangorde 
is gebaseerd op de anciënniteit of, indien nodig, op het aantal naamstemmen of lijststemmen.

De vaststelling van de rangorde van de gemeenteraadsleden is van belang om te voorzien in 
de vervanging van de voorzitter van de gemeenteraad (als die niemand schriftelijk heeft 
aangewezen).

5. Vaststellen van fractievorming 

De gemeenteraad heeft het aantal fracties in de gemeenteraad vastgesteld. 
Gemeenteraadsleden die op eenzelfde lijst verkozen zijn, vormen in principe één fractie.



De gemeenteraad bestaat uit twee fracties, namelijk van de gemeenteraadsleden die verkozen 
zijn op de lijsten SAMEN en CD&V - N-VA – Groen - Onafhankelijken.

6. Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad 

De gemeenteraad heeft kennis genomen van de ontvankelijke gezamenlijke akte van 
voordracht van de kandidaat-voorzitter. De voorgedragen kandidaat-voorzitter, de heer Patrick 
Hugaert, werd verkozen verklaard als voorzitter van de gemeenteraad met ingang van 2 januari 
2019.

7. Verkiezing en eedaflegging van de schepenen 

De verkozen verklaarde schepenen legden de eed af in handen van de burgemeester:
- de heer Yves De Baets als eerste schepen;
- de heer Hendrik Van de Veere als tweede schepen;
- de heer Frederik Versluys als derde schepen.

Mevrouw Inge De Gussem werd voorgedragen als kandidaat-voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst en wordt van rechtswege toegevoegd aan het college van 
burgemeester en schepenen vanaf haar aanstelling in de raad voor maatschappelijk welzijn.

8. Verkiezing van de leden van de politieraad 

De gemeenteraadsleden hebben bij geheime stemming de effectieve leden en de opvolgers 
voor de politieraad van de politiezone Meetjesland-Centrum voor de bestuursperiode 2019-
2024 verkozen:

- de heer Stefaan Buyck;
- de heer Filip Gijssels, met opvolgers mevrouw Linde De Man en de heer Jürgen 

Rysselaere;
- de heer Patrick Hugaert.

9. Kennisname samenstelling raad van bestuur van het Autonoom Gemeentebedrijf Kaprijke

De gemeenteraad heeft kennis genomen van de samenstelling van de raad van bestuur van het 
Autonoom Gemeentebedrijf (AGB) Kaprijke, bestaande uit alle gemeenteraadsleden.

Karine Goegebeur Patrick Hugaert
algemeen directeur gemeenteraadsvoorzitter
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